
  



 

 

 

 

 



  



  



  

     

 

 

 







  

  

  

 



   



■目標とする課題

課題　

 

         

          

   



         

          



         

          











【学習のテーマ】変量の変換（平均値，分散，標準偏差）

　【目標】データの各値に同じ数を足したり掛けたりしたときの，平均値，分散，標準偏差の変化の様子を知る。



         

          





 

 









 


    
    

    
    

  

 
    

    
    

    
  

 
    

    
    

    
  

 
    

    
    

    
  







         

          

データ２（データ１の各値すべてにを足したもの）



   







 


    
     

   





 











  

 
  


  



         

          





 

 









 


    
    

    
    

  

 
    

    
    

    
  

 
    

    
    

    
  

 
    

    
    

    
  







         

          

データ３（データ１の各値すべてにを掛けたもの）



   







 


    
     

   





 











  

 
  


  





                    

                    

                    








      








           








                

 











  

 
  


  







  

   

  

■変量の変換の公式

変量の変換

    

  

   



    

 
 

 
    

例      
  

 

 

 
 

 

問題  

  

   





 

 


